



Наше время

Январь – февраль 2019

В этом номере:

Человек месяца. Новый год в Простоквашино	стр. 2
Событие. Встреча молодежных медиа Пермского района	стр. 3
Новости из классов. Поездка в ТЮЗ	стр. 4
Есть мнение. Выставка «Образование и карьера»: ехать или нет?	стр. 5
Есть мнение. Я люблю слушать радио...	стр. 5
Творчество наших читателей	стр. 6



Дорогие друзья! Первый выпуск газеты «Наше время» в 2019 году получился не совсем обычным.

Во-первых, пока он верстался, мы успели выйти с новогодних каникул, отметить День всех влюбленных, не за горами и День защитника Отечества — 23 февраля. Поздравляем вас со всеми этими замечательными праздниками! Любви всем, счастья, побольше радостных дней.

Во-вторых, в феврале вся школа побывала-таки на карантине. В связи с этим — здоровья вам и сил, чтобы снова включиться в учебу.

В-третьих, в этом номере мы разместили несколько стихотворений учеников нашей школы. Мы знаем, что среди вас много тех, кто рисует, пишет стихи, прозу. Присылайте нам свои работы, мы с удовольствием их опубликуем!

Кроме стихов, вы найдете еще кое-что интересное.

• Наша новая рубрика — «Человек месяца». В январе это звание мы присвоили **Наталье Сергеевне Филипенко**, учителю начальных классов. Наталья Сергеевна — очень творческая, интересная, увлекающаяся личность. Читайте интервью с ней и обязательно напишите, кого еще вы хотели бы видеть на наших страницах.

• Отчет об участии нашей редколлегии во встрече молодежных медиа Пермского района. Было очень интересно! Подробности — в статье.

• Впечатления нашего юнкора **Варвары Журавлевой** и ученицы 5 «А» класса **Арины Алферовой** от поездки 5-классников в один из лучших театров Перми.

• Размышления **Ксении Копытовой** и **Алины Долгих** о том, нужно ли нам школьное радио и стоит

ли ехать на выставку «Образование и карьера» в следующем году.

А сейчас слово **Алисе Старковой**, которая была нашим редактором в январе — феврале:

— Мы решили, что каждый месяц у нас будет меняться редактор, чтобы каждый попробовал, каково это — быть главным. В этом месяце эта честь досталась мне.

На первый взгляд, это кажется не так сложно, но это совсем не так. Надо сделать так, чтобы на нашей странице во «ВКонтакте» выходили разные новости. Для этого мы собираемся в конце недели и решаем, кто что должен сделать. А я должна следить, что-

бы это все выполнялось в срок. А из всех статей, которые мы сделали в электронном виде, надо сделать печатную газету.

За прошлый месяц много чего произошло, но и за этот тоже не меньше, об этом вы можете прочитать далее. А впереди нас еще ждут такие замечательные праздники, как 23 февраля и 8 Марта и ещё много всего интересного.

Так что следите за нами и происходящими событиями!

Редакция газеты «Наше время»



Алиса Старкова, главный редактор этого номера



Человек месяца

Новый год в Простоквашино

В конце декабря — начале декабря каждый, кто заходил в 116 кабинет, попал в Простоквашино. Печь, кот Матроскин в валенках, пес Шарик в ушанке... Новогоднее настроение, ощущение волшебства и приближающегося праздника подарила нам учитель начальных классов Наталья Сергеевна Филипенко. Именно она стала человеком января по версии газеты «Наше время». Мы решили познакомиться с Натальей Сергеевной поближе и задали ей несколько вопросов.



— В нашей школе Вы работаете два года. Что Вы можете сказать о ней?

— Для меня школа — не просто красивое здание. Это мой второй дом, в который я прихожу с радостью и удовольствием.

— Как Вы думаете, почему Вы стали человеком января?

— Я была удивлена и рада, что именно мне в январе досталось звание «Человек месяца» по версии газеты «Наше время». Думаю, в этом мне помогла новогодняя экспозиция, которую мы оформили в классе. Идея проекта «Новый год в Простоквашино» пришла мне задолго до праздника. Мы с ребятами решили ее воплотить в нашем 116 кабинете, чтобы создать новогоднее настроение. Детям очень понравилось то, что в итоге у нас получилось.

— Что вдохновило Вас на создание этого гран-



диозного проекта?

— Мой источник вдохновения — это дети. А Новый год — любимый праздник не только у детей, но и у взрослых. Сама атмосфера в эти дни располагает к созданию чего-то волшебного, праздничного.

— Кто Вам помогал?

— В реализации всех идей меня поддерживают родители моих учеников. Стоит мне о чем-то попросить, они тут же берутся за дело. Мне очень повезло с родителями моих ребят. Несмотря на то что все работают и очень заняты, большинство из них принимает активное участие в жизни класса.

— Что для Вас счастье?

— Может быть, я не оригинальна, но мое счастье банально — это семья, дети, муж, родители, близкие, друзья, ученики, работа.

— Какие детские мечты Вы воплотили в жизнь?

Мечта, которая сбылась не так давно, — стать учителем. С самого детства я наблюдала за своей мамой. Она педагог с 35-летним стажем, поэтому я не понаслышке знаю о школьной жизни и особенностях работы в школе.

Мой источник вдохновения —

это дети

Каким был лучший совет, который Вы получили?

— Советы я получаю по сей день от своих родителей. Один из них: относиться к людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе.

— Назовите четыре качества характера, не имея которых, невозможно стать учителем.



Главное качество учителя — это любовь к детям. Дети абсолютно разные, и отношение к ним тоже разное. Но любовь должна оставаться неизменной. Второе качество — любовь к предмету преподавания. Невозможно донести до учеников предмет, если тебе самому он не интересен. Третье качество — справедливость. Ну и ответственность — без нее невозможно выполнить работу на отлично. Педагог должен со всей ответственностью подходить и к работе, и ко всему процессу обучения.

Видеоинтервью с Натальей Сергеевной смотрите в нашей группе ВК. Не забывайте ставить лайки, ведь благодаря таким людям школьная жизнь становится интереснее!

Сообщите нам в группе ВК, по телефону, по почте или лично, кому из нашей школы вы бы присвоили звание «Человек месяца» в феврале.



Встреча молодежных медиа Пермского района

В январе младшие представители нашей редакционной коллегии побывали на второй сессии очно-заочной школы для молодежных медиа Пермского района. Она проходила на базе Мостовского филиала Лобановской средней школы. Впечатления от нее: далеко, весело, уютно, образовательно. Расскажем подробно о каждом пункте.

ДАЛЕКО. Поездка в школу заняла у нас больше часа. Чего же еще можно было ожидать? Расстояние, которое необходимо было преодолеть, равнялось 58 километрам! Однако время для нас пролетело незаметно. С середины пути нам открылись красивые пейзажи: пушистые ели, широкие просторы и поля. И мы в школьном автобусе, бороздящем эти красоты по извилистой дороге.



ВЕСЕЛО. Первое, что мы увидели по приезде, а точнее услышали — это яркое, звонкое, веселое приветствие местного фольклорного ансамбля «Забава». Артисты поздравляли всех приехавших с праздником Крещение.

Их песни сопровождали нас на протяжении всего дня. И не только песни! С задорным настроением они предлагали всем присоединиться к их веселым играм.

УЮТНО. Мостовская школа совсем небольшая! В ней учатся всего 9 классов! За счет этого в ней тепло и по-домашнему уютно.



ОБРАЗОВАТЕЛЬНО. Небольшая часть нашей команды посетила мастер-класс «Мультимедиа». Мы узнали, как сделать заметку, статью и выпуск газеты интересным и ярким. Таким, чтобы появилось большое желание его прочесть!

Успешные медийщики рассказали как создавать мультимедийный материал, как сделать его интересным и запоминающимся

Потом мы узнали, что с нами работали представители интернет-СМИ "Медиа редакция ДЗЕ" Егор Умнов и Дмитрий Колодкин.

Молодые, но успешные медийщики рассказали,



как создавать мультимедийный материал, как сделать его интересным и запоминающимся и как привлечь подписчиков и собрать кучу лайков и репостов.

Вера Владимировна Попова

Поездка в ТЮЗ

Говорят, что театр начинается с вешалки. А для нас, учеников 5-х классов, все началось с автобуса. В четверг, 31 января, после уроков и получасовой поездки в автобусе мы погрузились в чудесный мир Театра юного зрителя.



Нас ждал спектакль «Я буду Балдой». Мы словно оказались внутри театральной постановки. В центре истории, которая разворачивается на сцене, – озорной мальчишка Чик, любящий размышлять о жизни на кроне старой развесистой груши. Постановка окунула нас в шумную и беспокойную атмосферу школьной жизни.

Герои спектакля – ученики школы, которые вместе с учителем русского языка Акакием Македоновичем репетируют в драматическом кружке сказку Александра Сергеевича Пушкина «Сказка о Попе и работнике его Балде». Эти репетиции открыли им и нам, зрителям, новый мир...



В антракте мы бурно обсуждали увиденное. Равнодушных не было. Кто-то подкрепился в буфете. Кто-то любовался выставкой детских рисунков.

Лодка, плывущая по морю, герои пушкинских сказок, зеленая роща, цветущий летний луг – юные художники создали на рисунках особенное летнее царство. А как нам понравился сине-белый интерьер особняка, в котором расположился театр!

Во втором действии мы снова увидели полюбившуюся нам лошадь, веселых героев, услышали знакомые пушкинские строки.

Многим понравился главный герой – Чик. Кто-то остался в восторге от Сони, его лучшей подруги, которая помогала ему во всем.

Спектакль пришелся по душе всем ребятам, ведь в нем рассказывается о школьной жизни наших ровесников, о том что нужно помогать своим друзьям, а успеха добиваться честностью, а не хитростью.

Вика О.:

– Мне очень понравился веселый Чик, который в плохом всегда видел что-то хорошее.

Катя В.:

– Спектакль очень хороший! Мне понравилось, что Соня всегда помогала Чикю.

Кира С.:

– Мне все очень понравилось, но особенно герои – Чик и его одноклассник Жора.

Арина А.:

– Мне понравилось, что Чик никогда не сдавался.

Варвара Журавлева, Арина Алферова



Выставка «Образование и карьера»: ехать или нет?

В январе я, как и многие старшеклассники нашей школы, побывала на выставке «Образование и карьера», которая проходила в выставочном центре «Пермская ярмарка». Организаторы заявляли, что она поможет старшеклассникам Перми и Пермского края определиться с выбором будущей профессии. Так ли это на самом деле?

Мероприятие проходит каждый год. Я думаю, что



по-

бывать на нем все-таки стоит, но именно ребятам из 9, 10 и 11-х классов. Цель поездки — определиться, в какой колледж или вуз вы хотите поступить, узнать, какие предметы вам нужно для этого сдать, сколько лет учиться. На ярмарке представлено достаточно много учебных заведений.

Здесь можно пройти и профориентационный тест, который поможет вам узнать, какие черты характера вам присущи и в какое учебное заведение вы можете поступить.

Подойдя к представителям учебных заведений, можно пообщаться с обычными студентами, которые еще совсем недавно не могли определиться с поступлением. Они могут проконсультировать, ответить на вопросы о дальнейшем обучении, рассказать что-то интересное, выдать информативные буклеты.

Ксения Копытова

Я люблю слушать радио...

В нашей школе вновь заработало радио. Мы его так долго ждали и скучали без него!

Разве плохо слушать песни на перемене? А еще лучше самим заказать песню и поднять настроение всей школе! Приятно поздравить свою подругу или друга по радио на всю школу, а еще приятнее получить поздравление.



Представьте: в свой день рождения вы приходите в школу. О вашем празднике никто не знает кроме лучших друзей. Вы ждете от них поздравления... Неужели они забыли? И вдруг по радио все слышат ваше имя, в вашу честь звучит ваша любимая песня, друзья вас поздравляют, обнимают. Вот это сказка!

Но радио существует не только для развлекательных целей. Кто-то забыл телефон в классе или кори-

доре? Не беда – радио поможет найти хозяина. Внеплановая линейка? Радио обо всем расскажет. Но это всё мелочи по сравнению с главным...

Собственная рубрика, со своими ведущими – вот это здорово! Я думаю, что радио должно жить в

Каждый способен внести свой вклад в развитие радио, помочь школе, стать местным героем

нашей школе. Так давайте дадим ему жизнь! Нашему радио очень нужна команда, выступления которой будут ждать с нетерпением.

А еще ему нужны активные слушатели. Заказывайте любимые песни, поздравляйте друзей, учителей, одноклассников. Каждый способен внести свой вклад в развитие радио, помочь школе, стать местным героем. Действуйте! Будьте активны! Вы нужны нашей школе и радио!

Алина Долгих



Мы знаем, что среди учеников Култаевской школы много тех, кто талантливо рисует, пишет стихи, прозу. Присылайте нам свои работы, мы с удовольствием их опубликуем!

Вот такое замечательное стихотворение принесла нам в редакцию классный руководитель 4 «Д» класса Елена Сергеевна Епишина. Его сочинил на уроке русского языка Данил Косовских.

Происшествие в зоопарке

В зоопарке бегемот
Проглотил ежа и вот!
Очень плохо бегемоту,
Вызывает еж икоту.

Прибежал тут врач-енот
И принес ему компот.
Прибежала антилопа,
Принесла ему укропа.

Начался круговорот,
Звери скачут у ворот.
Нужно ежика спасать,
Бегемоту помогать.

Приказал тут врач-енот
Открывать пошире рот
Бегемоту, бегемоту
Преогромному проглоту.
Рот большой у бегемота,
Осторожнее, друзья!

А не то возьмет, проглотит
Обезьяну и слона.

Широко открыл вдруг рот
Наш огромный бегемот.
Ежик выскочил наружу,
Стал похож он на горбушу.

Все иголки потерял,
В дом скорее убежал.
Вот такой опасный случай!
Пусть чему-нибудь научит!



Автор философского стихотворения «Кукушка» — Иван Поморцев, ученик 5 «Б» класса. Спасибо за творчество, Иван. Стихотворение заставляет о многом задуматься...

Кукушка

Кукушка не кормит своих птенцов,
Готова подкинуть в чужое гнездо.
Она не готова воспитывать их,
Потому что в природе это у них.

Любит жить она без забот,
Гнезда кукушка совсем не вьет.
Она избегает лишних хлопот,
И только кукует, и только поет.

Друзьям лесным ее не понять,

Но помогают птенцов содержать.
Прощают кукушке ее же грехи,
А сами в след ей кричат: "Погоди!"

Возьмись, кукушка, за ум поскорей,
Не оставляй своих малышей!"



Над выпуском работали:

Редакционная коллегия: Ксения Копытова, Алина Долгих, Виктория Моисеева, Алиса Кунгурцева, Варвара Журавлева.
Главные редакторы – В. В. Попова, М. И. Распономарева; помощник главного редактора – Алиса Старкова; корректор, помощник – Т. М. Тетерина.

Учредитель: МАОУ «Култаевская средняя школа». Выходит 1 раз в месяц.

Распространяется бесплатно.

Редакция: 614520, Пермский район, ул. Школьная, 6, 308 кабинет. Тел.: (342) 294-82-57, (342) 294-81-57, e-mail: vremya-nashe@mail.ru. Тираж – 40 экземпляров.